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Chronique 2008

La reconstitution d’une nouvelle équipe

L’année 2008 a marqué un tournant pour l’Antenne Emploi.
Cet accueil thématique a été créé par Alain Coston il y a quelques années. Début 2008 il abandonne son activité de bénévolat et Philippe Trocaz, appelé à un poste de responsabilité plus contraignant dans ses horaires, décide de le suivre.

Pierre Audouin reste donc seul à faire tourner cette activité. Il décide malgré tout de reprendre le flambeau. Un sérieux coup de main lui est donné en février par un bénévole de Montgallet, Georges Plailly pour continuer à assurer une ouverture par semaine, le mardi après-midi.

En mars, Pierre est rejoint par des nouveaux bénévoles, et ceux-ci une fois formés, reprennent en mai les permanences régulières le mercredi.

Si certains bénévoles comme Cédric Giraud ayant réussi son concours d’entrée comme assistant social nous quitte, à la rentrée de septembre l’équipe s’étoffe et il est possible d’ouvrir une troisième permanence le lundi.

Jusqu’en décembre l’antenne a donc ouvert trois après-midi par semaine, les lundi mardi et mercredi. Chaque équipe est constituée de deux bénévoles qui sont responsables de leur journée et possèdent un trousseau de clefs du local.
Lundi : Martine Baumont, Olivier Messac
Mardi : Nicole Fushs, Pierre Audouin

Mercredi : Geneviève Klein, Pauline Baumaire.

Il faut ajouter à ces « piliers » de chaque journée un certain nombre de bénévoles occasionnels comme Hélène Delebecque. D’autres sont compétents dans le domaine de l’emploi mais ne peuvent, pour des raisons professionnelles, assurer une participation régulière ; On peut pourtant faire appel à eux ponctuellement pour une action particulière ou pour des questions de droit ou de réglementation. C’est le cas par exemple de Martine Godart, qui travaille à la Mission Intercommunale pour l'Emploi des Jeunes, à Montreuil.
De plus, quelques stagiaires sont accueillis ponctuellement. En particulier Samia et Élise qui se sont investies sur plusieurs semaines et ont rédigé un court rapport de stage.
Le souhait des bénévoles étant de constituer des équipes de trois bénévoles pour pouvoir souffler de temps en temps, nous avons reçu en fin d’année un nouveau bénévole, Yves Briand, qui après avoir fait une courte formation avec Pierre le mardi, tourne sur les trois demi-journées en fonction de la demande.
Nous continuons à rechercher des bénévoles pour pouvoir étoffer les trois équipes et assurer le renouvellement, inévitable.
Rien bien sûr n’aurait été possible sans l’aide attentive, efficace et chaleureuse de Kadija Akayad et d’Abbel Ghazi, de Laurence au standard de la Fédération et de tous les permanents et bénévoles qui oeuvrent discrètement et trouvent de l’argent pour payer le loyer et les charges de l’antenne.
BILAN 2008
Les Activités

Si l’activité de l’antenne est principalement l’aide à la recherche d’emploi, c’est d’abord un lieu d’accueil et d’écoute.
Plusieurs types d’activités sont proposés :

- Accompagnement personnalisé des demandeurs d’emploi et/ou de formation.

- Rédaction de CV et de lettres d’accompagnement, démarches auprès des organismes publics ou privés en relation avec l’emploi et la formation.

- Information sur les droits des salariés.
- Écrivain public.

- Mise à disposition de matériel informatique et de connexion à Internet. 
- Aide et conseil à l’utilisation de ces techniques.

 C’est aussi un lieu d’accueil dans le XIIIeme arrondissement du SPF. En fonction des problèmes rencontrés par les bénéficiaires, nos les redirigeons vers les structures appropriées.

On peut estimer que pendant l’année 2008 l’antenne Emploi Fagon a ouvert environ 90 permanences soit 360 heures de présence, avec, suivant les jours, accueil de 5 à 10 bénéficiaires.

Les bénéficiaires sont envoyés par les autres antennes parisiennes du SPF, par d’autres associations ou simplement par le bouche à oreilles.

Les résultats et réalisations
Du travail pour les bénéficiaires

Il est difficile de chiffrer le nombre de personnes qui ont trouvé du travail grâce aux actions de l’antenne Emploi. Bien souvent les bénévoles aident le bénéficiaire à rédiger CV et lettres de motivation. Des réponses à des annonces sont faites, mais nous n’avons que très rarement un retour s’ils trouvent à être embauchés.
Un bilan chiffré est donc difficile à donner. Une estimation « basse » de 5 à 7 bénéficiaires accueillis pendant les 90 permanences donnerait un chiffre compris entre 450 et de 630. (Attention ce ne sont pas 450 à 630 personnes différents, car certains reviennent plusieurs fois)
Les seuls bénéficiaires pour lesquels nous assurons un véritable suivi sont ceux qui ont trouvés un poste dans le cadre des Contrats Aidés/Contrats Avenir avec la Ville de Paris.

Entre fin 2007 et en 2008, 9 bénéficiaires ont trouvé un emploi grâce au partenariat passé entre le Secours Populaire Français et la Ville de Paris. Si ces contrats sont limités dans le temps (2 à 3 ans) c’est un véritable accompagnement vers le retour à l’emploi qui leur est proposé, puisqu’ils peuvent bénéficier d’une formation et d’une préparation à des concours.
En plus du bureau des Contrats Aidés de la Ville de Paris, nous avons noué des contacts privilégiés avec des associations intermédiaires et des entreprises d’insertion. Il est ainsi plus facile de leur recommander une personne en recherche d’emploi.
Suivi des actions
Pour coordonner leurs actions les bénévoles des trois permanences disposent de plusieurs outils :
- Le dossier de chaque bénéficiaire, archivé sur un poste informatique du réseau.
- Le cahier de liaison sur lequel chaque permanence résume les actions du jour et signale un problème matériel.
- Le courrier électronique et le téléphone qui nous permettent de nous tenir informés des nos actions comme de nos demandes.

Mise en place  d’outils performants
1°) Le réseau informatique

La recherche d’emploi nécessite à l’heure actuelle un accès à Internet pour s’inscrire au chômage, suivre un dossier, répondre à des annonces, s’informer.
L’activité d’écrivain public impose au minimum l’accès à un traitement de textes.

Pierre Audouin a donc rénové le réseau informatique créé par l’ancienne équipe.

Plusieurs ordinateurs ont été remplacés par des machines plus performantes.

Fin 2008 l’antenne Fagon disposait de : 
8 ordinateurs reliés en réseau par wifi et sur lesquels on peut consulter Internet. De tous ces postes on peut imprimer des documents sur une imprimante laser noir & blanc.

Toutes les données concernant les bénéficiaires, CV, lettre de motivation, recherche d’emploi sont  archivées sur un poste unique.

De plus le bureau dispose aussi d’un ordinateur relié au réseau et à Internet. Il dispose aussi d’un scanner pour numériser les documents papier que nous apportent les bénéficiaires.

2°) Le site Internet

Pierre Audouin a créé un site Internet dédié à la recherche d’emploi.

Après avoir été pendant quelques mois un outil interne à l’antenne, il a fini par être hébergé sur un serveur du Secours Populaire Français à l’adresse : http://emploi.spf75.org. (Un grand merci à Kadija qui a suivi ce dossier et à Mathieu Roquefort pour ses conseils techniques).

Conçu dès le départ comme un site participatif, il a d’abord été alimenté par toutes les informations accumulées par les bénévoles de l’équipe d’Alain Coston.

Au fil des mois il a pris de l’ampleur et plusieurs bénévoles participent maintenant régulièrement à l’alimenter.

Il contient notamment des informations sur le droit du travail, des ressources pour la rédaction de CV et de lettres de motivation, des lettres types concernant le monde du travail et des adresses d’aide sociale.

C’est un outil précieux pour les bénévoles qui leur fait gagner beaucoup de temps dans leurs actions.

Formation des bénévoles
Aucun bénévole de l’antenne Emploi ne travaille ou n’a exercé dans la recherche d’emploi.

La solution trouvée pour être efficace a été de mettre en commun nos réussites, trouvailles et bonnes adresses.

Pour se faire le nouveau site Internet est d’une grande utilité.
Faire connaître l’Antenne Emploi

- Une nouvelle affiche a été créée et réalisée pour faire mieux connaître l’antenne, ses activités et ses horaires. Elle a été diffusée à toutes les antennes parisiennes.

- Le site Internet de la Mairie du XIIIeme (grâce à Pauline) a placé, dans la page Associations, un résumé de nos actions et de nos horaires.

Projets ET SOUHAITS pour 2009
Les trois équipes actuelles étant formées et opérationnelles nous comptons ouvrir toute l’année 2009 3 fois par semaine.
Nous pourrons donc ainsi : 

1°) Accueillir plus de bénéficiaires

Pour ce faire, il faudra :

- Mieux faire connaître l’antenne Emploi : mairies, associations, sites Internet, etc.
Il faudrait pour ce faire rencontrer les élus et responsables d’associations. Ceci n’a pas été fait par manque de temps. Plusieurs nouveaux bénévoles récemment intégrés dans l’équipe seraient disposés à nouer ces contacts.
- Augmenter le nombre de bénévoles.
La disponibilité des bénévoles étant assez variable, il est nécessaire de disposer d’un volant de personnes suffisant pour pouvoir assurer la continuité des actions. Les « piliers » de l’équipe ont droit aussi de souffler de temps en temps ; il faut aussi assurer leur remplacement.

La recherche de nouveaux bénévoles est donc une préoccupation permanente.
- Ouvrir d’autres permanences dans la semaine : 
Outre l’Antenne Emploi, trois autres activités se déroulent dans les locaux du 10, rue Fagon : La distribution de billets de spectacles, l’accueil des seniors du XIIIeme arrondissement et les conseils informatiques dans les plages horaires suivantes :

· Jeudi matin : Billets spectacle,
· Jeudi après-midi : Accueil des seniors,
· Vendredi matin : Billets spectacles,
· Vendredi après-midi : Conseils informatiques.
Les plages horaires qui restent disponibles sont donc le matin des lundi, mardi et mercredi ainsi que les samedi et dimanche. Mais ce sont des horaires peu attractifs pour les bénévoles.

Les relations de l’équipe Emploi avec celles des billets spectacle et de l’accueil des seniors ne pose aucun problème. En revanche la cohabitation avec l’équipe de l’atelier informatique devient de plus en plus difficile. Outre une certaine négligence dans l’entretien de la salle, l’utilisation partagée du réseau informatique devient problématique. Si les 10 ordinateurs mis à la disposition des bénéficiaires de l’antenne Emploi répondent à leurs besoins, ils sont sans doute pas assez performants pour être utilisés à des fins de formations. Le remplacement de ces machines par des postes plus performants ne résoudrait pas le problème, car il sera toujours nécessaire d’assurer une maintenance que l’équipe actuelle des bénévoles de l’atelier informatique n’assure pas. Celle-ci est assurée par Pierre Audouin en plus de ses activités de bénévole et de coordinateur de l’Antenne Emploi.

Nous suggérons donc de transférer cette activité de conseils informatique dans un autre local où cette équipe pourrait être autonome. Cette solution permettrait d’utiliser la plage horaire du vendredi après-midi pour ouvrir une nouvelle permanence de l’Antenne Emploi.
Cette proposition qui pourrait avoir lieu au deuxième trimestre 2009 ou à la rentrée de septembre devrait être faite après discussion avec les parties concernées et les responsables de la Fédération.

La création d’un nouveau réseau informatique connecté sur Internet peut être facilement monté à partir des ordinateurs inutilisés de l’antenne Fagon ou ceux stockés rue Ramey.
- Trouver une solution efficace au suivi des bénéficiaires. Il faudrait étudier ce qui se fait dans les autres antennes. La solution de remplir une fiche papier pour chaque bénéficiaire accueilli serait sans doute la solution la plus simple mais elle n’est pas encore entré dans nos habitudes.
Il est envisagé de créer une base de données des bénéficiaires accueillis. Mais outre que cette solution pose des problèmes de droit (par exemple déclaration du fichier à la CNIL) c’est également un problème déontologique : est-il nécessaire de « ficher » les bénéficiaires pour les aider ?
Le problème demeure et mérite réflexion. Le retour des pratiques des autres antennes seraient, sur ce sujet, les bienvenues.

- Trouver une solution au problème du ménage des locaux.
La coordination de l’équipe a été assurée pour l’année 2008 par Pierre Audouin. Il serait souhaitable que cette tâche soit partagée en 2009.
2°) Trouver de nouveaux débouchés pour les bénéficiaires

- Prendre de nouveaux contacts avec des administrations (SNCF, RATP, Éducation nationale, etc.) qui proposent, comme la Ville de Paris, des Contrats aidés.

- Constituer un fichier plus étoffé d’entreprises susceptibles d’embauche.
CONCLUSION
Ce compte-rendu un peu long, reflète, je l’espère les actions espoirs et interrogations des bénévoles de l’Antenne Emploi de la rue Fagon pour l’année 2008.

Il servira sans doute au bilan annuel de la Fédération.

Il serait également souhaitable qu’il puisse être diffusé autres antennes de Paris et que nous pussions avoir accès à leur compte-rendu, de manière à pouvoir partager nos expériences pour pouvoir répondre au mieux aux demandes, hélas toujours croissantes des bénéficiaires.

Antenne Emploi Fagon

Rédigé par Pierre Audouin
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