Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX    
Mariée, 33 ans
À l'attention de Monsieur Louis
ARCHITECTURA
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        75000 PARIS

Paris, le 12 février 2006

Objet : Votre annonce Nº 75166E

 
Monsieur,
              Architecte d’intérieur diplômée de l’école supérieure d’arts appliqués Boulle, je postule pour le poste référencé ci-dessus. 

              En effet, désireuse de donner un nouvel élan à ma carrière, je souhaite aujourd’hui m’associer à un projet tel que le vôtre. Travailler dans un cabinet d’étude a toujours été mon objectif premier, je saisis donc l’occasion qui m’en est donnée.
              L’agencement d’un appartement n’a plus de secret pour moi. Je possède de bonnes connaissances en mobilier et design, ainsi qu’en CAO et DAO. J’ai une grande sensibilité artistique (je suis peintre amateur) et le sens du contact avec la clientèle et les différents intervenants dans la réalisation d’un projet.  

              Concevoir un lieu fonctionnel, trouver des solutions qui soient à la fois pratiques et esthétiques est pour moi une passion. Jouer avec les volumes, les matériaux, les couleurs me permet d’exprimer pleinement ma créativité. 

               Je maîtrise également parfaitement l’aspect technique : montage du dossier et suivi du chantier, toujours dans le respect du cahier des charges et des délais.

               Si vous désirez en savoir davantage, je me tiens à votre disposition pour un entretien et vous prie de recevoir, Monsieur, mes sincères salutations.

                                                                                                  Signature
