Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX    
Célibataire, 26 ans
À l'attention de Monsieur Louis
CONTACT 75
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        75000 PARIS

Paris, le 12 février 2006

Objet : Votre annonce Nº 75166E

 
Monsieur,
              Je suis vivement intéressé par le poste d’assistant en communication que vous proposez. En effet, le premier poste que j’ai occupé m’a énormément apporté et je désire aujourd’hui, à la faveur de cette expérience, étendre mon champ d’activité.

              Vous trouverez dans mon CV ci-joint tous les détails de ma formation. 

              Dès mon entrée en fonction chez Auto Sport Équipements, m’a été confiée la tâche de développer, en association avec le webmaster pour la partie technique et graphique, la communication sur site Internet de la société. À cet effet, j’ai composé et diffusé des messages publicitaires, réalisé des plaquettes d’information et assuré la rédaction et la mise à jour d’une newsletter. Parallèlement, j’ai été chargé d’organiser une manifestation pour laquelle j’ai assuré seul l’ensemble des tâches (location de la salle, invitations, convocation de la presse, etc.) Par la suite, j’ai poursuivi ma mission de communication au Salon de l’automobile, sur le stand de la société, en renseignant le grand public et d’éventuels partenaires commerciaux.
               Mes principaux atouts sont ma très grande réactivité, mon sens relationnel et mon excellente maîtrise de l’expression orale et écrite. 

               En espérant que ces quelques éléments vous donneront envie de me rencontrer, je vous prie d’agréer, Monsieur, mes sentiments respectueux. 

                                                                                                   Signature
