Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX  
Marié, 33 ans
À l'attention de Monsieur Louis
INFO 75 
10 place de la Liberté
75000 PARIS
Paris, le 12 février 2006


Objet : Votre annonce Nº 234166E

Monsieur,
Aujourd’hui, après mûre réflexion sur mon projet professionnel, je me permets de vous présenter ma candidature pour un poste au sein de votre entreprise, dans le domaine du développement informatique.

Je suis actuellement très intéressé, de par ma formation, par des responsabilités d’ingénieur ou chef de projet. Je souhaiterais pour cela rejoindre un groupe dynamique en développement informatique, capable d'assurer des perspectives de carrière intéressantes. 

Je souhaite pouvoir exercer ce type d’activité au sein de votre groupe et intervenir sur des missions de suivi et d’encadrement technique entre vos différents clients, afin de proposer des solutions à leurs problèmes.

Mon cursus d’ingénieur et mes études spécialisées m’ont permis d’acquérir des compétences dans des domaines tels que les réseaux haut débit pour le multimédia, (avec des TP à l’INT d’Évry), le développement logiciel objet (C++, java), la gestion de projets. Mon expérience professionnelle m’a également énormément apporté dans les domaines des environnements ouverts et des bases de données, du temps réel, de la modélisation et du développement objet (Java, J2EE, UML).

Je mesure aujourd’hui la chance qui me serait offerte de pouvoir intégrer votre entreprise, et surtout l’importance de la carrière professionnelle qu’elle m’ouvrira.
Je me tiens évidemment à votre entière disposition pour un entretien, afin de débattre plus longuement de mes motivations. 

Je vous prie de croire, Monsieur, à l’expression de mon plus profond respect.
 
Signature
