Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX  
Marié, 33 ans
À l'attention de Monsieur Louis
LOUIS Informatique

10 place de la Liberté
75000 PARIS
Paris, le 12 février 2006

Objet : Poste d’ingénieur sécurité
Monsieur,

Je désire vous soumettre ma candidature pour un poste d'ingénieur sécurité et réseau.

Comme vous le constaterez à la lecture de mon CV, ma formation technique, ajoutée à mon expérience professionnelle de huit ans, vous rassureront quant à mes capacités à occuper ce poste.

Grâce à cette expérience, j’ai acquis des aptitudes en informatique d’entreprise, notamment au niveau de la réseautique, de la sécurité et des applications. L’administration de serveurs (DNS, Active Directory, Terminal server, GPO, Backup…), de routeurs (RIP, EIGRP, OSPF, BGP, STP SNMP…), de switches (VTP, 802.1Q, ISL…), de firewalls (Checkpoint, PIX, Watchguard), ou bien encore des utilisateurs et des applications, font partie des tâches pour lesquelles je suis performant. 

La gestion d’une équipe, de projets, fait également partie des fonctions que j’ai eu à remplir et que j’apprécie particulièrement, car elles me permettent de mettre en valeur mon autonomie, mon professionnalisme, ainsi que mon leadership.

Je souhaite relever ce défi et faire partie de votre équipe, afin de mettre mes compétences au service de votre réussite. 

En vous remerciant de l'attention que vous porterez à ma candidature, je suis à votre disposition si vous désirez me rencontrer pour de plus amples informations.

Je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée.


Signature
