Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX    
Marié, 28 ans
À l'attention de Monsieur Louis
Société Louis 
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        75000 PARIS

Paris, le 12 février 2006

Objet : Poste de juriste de droit social
 
Monsieur,
            Récemment titulaire d’un DEA Droit social et droit syndical (Paris X), je souhaiterais occuper un poste en adéquation avec ma formation.

            Un premier emploi m’a permis d’affirmer mon intérêt pour tout ce qui concerne la législation du travail et la gestion sociale au sein de l’entreprise. Chargé de réaliser des audits en gestion du personnel, j’ai ainsi pu élaborer, sur la base de ce travail, des recommandations en matière de conformité à la législation sociale. Lors de cette mission, je me suis également vu confier les relations avec les partenaires sociaux.
             Méthodique et rigoureux, je possède aussi un sens aigu des responsabilités, une bonne aptitude à communiquer et des capacités de négociation. Maîtrisant parfaitement les bases de données juridiques, je n’en attache pas moins une grande importance à l’aspect humain : repérer les tensions pour prévenir d’éventuels conflits.

             Je vous remercie de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien.

             Veuillez agréer, Monsieur, l’expression de ma considération.

                                                                                                 Signature
