Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX    
Marié, 33 ans
À l'attention de Monsieur Louis
Cabinet BAT75  
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        75000 PARIS

Paris, le 12 février 2006

Objet : Votre annonce Nº 75166E

 Monsieur,
             Architecte DPLG depuis neuf ans, je souhaite aujourd’hui faire évoluer ma carrière en abordant des projets plus vastes. Dans cette optique, je saisis l’opportunité qui m’est offerte de travailler avec vous, dans votre cabinet. 
             Les réalisations architecturales énumérées dans mon CV ci-joint témoignent de ma capacité à m’adapter à des projets de taille moyenne, mais très divers. Travailler au sein d’une structure plus importante permettrait de répondre à mon désir d’évolution, tout en vous assurant les services d’un collaborateur efficace et motivé.
              Conscient qu’un plan ou une photo en dit plus long que n’importe quel discours, je vous propose de découvrir sur Internet, à l’adresse http:/Architecte/Constructions/ MesBatiments, quelques-uns des projets réalisés à partir de mes conceptions architecturales. Je vous invite également à en discuter avec moi lors d’un entretien à votre convenance.

               Dans l’espoir d’une association prochaine et fructueuse avec vous, je vous adresse, Monsieur, mes cordiales salutations. 
                                                                                                               Signature
