Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX    
Marié, 36 ans
À l'attention de Monsieur Louis
EUROSTAR
                                                                        10 place de la Liberté
                                                                        75000 PARIS

Paris, le 12 février 2006

Objet : Votre annonce Nº 75166E

 
Monsieur,
            C’est avec un intérêt certain que j’ai pris connaissance de votre annonce et je saisis l’occasion qui m’est donnée de vous présenter ma candidature au poste de conducteur de train référencé ci-dessus.

            Depuis 13 ans au service de la SNCF, avec un parcours irréprochable, je désire aujourd’hui mettre mes qualifications au service de l’Eurostar, particulièrement sur le trajet Paris-Londres. À cet effet, je joins à cette lettre un document attestant que je suis habilité à travailler au Royaume-Uni (je maîtrise parfaitement la langue anglaise).
            Doté d’une grande conscience professionnelle, la sécurité est pour moi une priorité. Amener les passagers à bon port, dans des conditions de confort optimal, tout en respectant scrupuleusement les horaires, est l’objectif que je me suis fixé depuis le début de ma carrière sur le rail. Vigilance, réactivité et sang-froid sont les qualités essentielles que je possède.
            Je me tiens naturellement à votre entière disposition pour les entretiens d’évaluation et les diverses analyses médicales requises par ce poste.

            Je vous prie de croire, Monsieur, à l’assurance de mes sentiments dévoués.

                                                                                                  Signature
