Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX XX   
Célibataire, 26 ans
À l'attention de Monsieur Louis
DÉCO 75 
10 place de la Liberté
75000 PARIS
Paris, le 12 février 2006


Objet : Votre annonce Nº 75166E

Monsieur,

Diplômé d’une école d’Arts appliqués en décoration d’intérieur, et fort d’une expérience professionnelle dans ce domaine, ainsi que dans l’aménagement d’intérieur, je souhaiterais exercer l’art de la décoration et de l’architecture d’intérieur au sein d’une structure parisienne dynamique. 

Parallèlement à mes études, j’ai eu la chance d’exprimer ma passion professionnelle pour le compte de boutiques de décoration avec lesquelles j’ai pu établir des partenariats très formateurs. En effet, en plus d’avoir exercé une activité de vente et de conseil, j’ai aménagé les magasins, décoré les vitrines, et réalisé des projets de décoration et d’aménagement d’intérieur pour la clientèle.

Ces expériences m’ont permis de décrocher, en juin 2005, un CDD au sein d’une agence d’architecture d’intérieur, spécialisée dans la structuration et la décoration d’hôtels et de restaurants. J’ai, par la suite, complété cette expérience par une collaboration durant deux mois au sein d’un cabinet d’architecture DPLG où j’ai pu développer de nouvelles compétences, comme le suivi de chantier.

Dynamique, créatif, persévérant et appréciant le travail en équipe, je vous propose de vous préciser mon parcours professionnel et mes compétences lors d’un entretien. 

Dans cette attente, je me tiens à votre entière disposition pour tout complément d’information, et vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
