Prénom NOM

22 boulevard Napoléon

75555 PARIS

( 01 XX XX XX  
Marié, 33 ans
À l'attention de Monsieur Louis
TEKNIK 75 
10 place de la Liberté
75000 PARIS
Paris, le 12 février 2006


Objet : Votre annonce Nº 75166E

Monsieur,

L’évolution de votre entreprise vous amène à adapter vos outils de production aux besoins de vos clients et donc à optimiser la disponibilité des installations industrielles.

Je souhaite intégrer une de vos équipes chargées de la mise en place de la planification de la maintenance, du développement ou de la réalisation d’un équipement, soit existant soit à créer. 

En effet, les différentes missions qui m’ont déjà été confiées en électricité, maintenance et sécurité me motivent à solliciter une participation active et polyvalente à un tel projet.

De plus, je pourrais vous faire bénéficier de références professionnelles à la pointe de l’actualité, grâce aux connaissances acquises en licence professionnelle Gestion de Production industrielle (reconnue dans toute l’Europe), notamment dans des domaines tels que l’environnement, la qualité, la sécurité des installations industrielles.

Mon projet est d’acquérir différents savoir-faire, afin d’améliorer en permanence mon expérience. Ces objectifs constituent aujourd’hui la principale motivation de l’évolution de mon cursus professionnel.

J’espère que ces souhaits correspondent à vos attentes. Afin de vous prouver mon envie, mon intérêt et mon enthousiasme pour un tel projet, je me tiens à votre disposition pour un futur entretien.

Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes respectueuses salutations.

Signature
